Club des Amis du Meccano Renversement de marche deux vitesses

RENVERSEMENT DE MARCHE
DEUX VITESSES

Le petit mécanisme présenté ci-dessous
offre un avantage tounjours recherché
les constructeurs de modéles ©: un trés
faible encombrement. Le biti de ce ren-
versement de marche est constitué par une
plaque & rebords de 38 ® 63 mm. i laquelle
sont boulonnées deux poutrelles plates de
4 cm.,

L arbre moteur, monté dans un cavalier,
porte une vis sans fin (1). Un pignon de
10 dents (2) tourne librement sur un boulon
pivot ot engréne constamment avec la vis
gans fin. Une tringle de g em. (3). qui peut
coulisser dans les poutrelles plates, porte

une roue de 57 dents [4) et un pignon de 19
dents (5). Le déplacement latéral de la
tringle (3) est commandé par une bande de
g trous (6) formant levier. Cette bande est
articulée sur une équerre boulonnée a la
plagque & rebords 38 » 63 mm. Elle porte
un LLnul{_m dont la téte est engagie cntre
deux bagues d’arrit bloquées sur la tringle
[J:ﬁnand la roue dentée (4) engréne avec la
vis sans fin, le pignon (5) doit se trouver
débrayé. Quand on débraye la roue dentée,
le pignon (5) engréne avec le pignon (z).
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